

杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文举行会晤指出 美方理应与中方良性互动

新华社电 当地时间6月13日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文在卢森堡举行会晤。双方就中美关系和其他共同关心的问题进行了坦诚、深入、建设性的沟通和交流,同意以落实好两国元首达成的重要共识为主线,加强接触对话、减少误解误判、妥善管控分歧。双方均认为保持沟通渠道顺畅是必要和有益的。

杨洁篪指出,拜登总统多次向习近平主席表示,美方不寻求打“新冷战”、不寻求改变中国体制、不寻

求通过强化同盟关系反对中国、不支持“台湾独立”、无意同中国发生冲突。中方对此高度重视。但一段时间以来,美方执意加大对华全方位遏制打压,这不仅解决不了美国自身面临的问题,反而致使中美关系陷入十分困难的境地,极大损害了兩國在双边领域的交流与合作,这一局面不符合中美双方和世界各国的利益。

杨洁篪表示,中美关系处在关键十字路口。习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢三原则是中美正确相处之道,符合中美两

国人民根本利益,符合国际社会普遍愿望,理应成为发展中美关系的根本遵循。中方愿同美方探讨实现这一愿景的路径和方法。中方坚决反对以竞争定义中美关系。美方应端正对华战略认知,作出正确抉择,把拜登总统的“四不一无意”表态转化为实际行动,同中方相向而行,切实落实两国元首重要共识。

杨洁篪强调,在捍卫国家主权和领土完整问题上,中方立场毫不含糊、坚定不移。中国内政不容他国干涉,任何阻挠、破坏中国国家统一的行为都必将彻底失败。台

湾问题事关中美关系政治基础,处理不好将产生颠覆性影响。这个风险不仅存在,还会随着美大搞“以台制华”、台湾当局大搞“倚美谋独”而不断升高。美方不要有任何误判和幻想,必须恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,必须慎重妥善处理涉台问题。杨洁篪并就涉疆、涉港、涉藏、南海以及人权、宗教等问题阐明中方严正立场。

杨洁篪强调,美方理应与中方良性互动,为亚太地区繁荣、稳定和发展作出共同努力。

够狠!

英国政府对偷渡者出新招: 把人送去非洲卢旺达

不顾各方批评,英国政府定于14日开始执行“偷渡者遣送卢旺达”政策。第一架包机当晚从伦敦起飞,把部分经英吉利海峡偷渡至英国的移民运送至这个万里之外的非洲国家,由卢方处理其难民身份申请。

英国政府执意将偷渡者遣送卢旺达 对被遣送人员而言,这是一趟“单程旅行”,因为英国移民新政规定,被遣送人员只可申请居留卢旺达,而非英国。

根据英卢两国政府4月达成的协议,英方将把今年以来从法国等欧洲联盟国家搭乘小船、经英吉利海峡偷渡至英国的非法入境者分批遣送至卢旺达。作为初期“合作”成本,英方已向卢方预付1.2亿英镑,后续将根据遣送人数追加付款。

英国首相鲍里斯·约翰逊2019年上任以来,推动立法以加强边境管控、遏制移民潮。备受争议的《国籍与边境法》草案去年6月提交议会审议,年底获议会下院通过,今年4月底获上院批准,成为法律已无障碍。

多个移民权益团体为阻止首趟“偷渡者遣送卢旺达”航班起飞发起诉讼。英国高等法院10日裁定他们败诉,支持约翰逊政府执行这一政策。原告提起上诉,但13日遭英



大批难民涌入英国 新华社发

国上诉法院驳回。约翰逊政府继而宣布首架“遣送”包机于14日执飞。

慈善组织披露,按照原定计划,第一班“遣送卢旺达”包机载送大约37人,主要来自阿富汗、叙利亚、伊朗和伊拉克。

联合国:“送偷渡者去卢旺达”计划完全错误

英国高等法院定于7月举行一场正式听证会,以裁定“偷渡者遣送卢旺达”政策本身是否合法。

联合国难民事务高级专员公署认为,卢旺达无力处理大量被英方

遣送人员的避难申请,那些人可能最终被遣返他们所逃离的国家。约翰逊政府坚称,把非法入境者转移至第三国,有助于打击和震慑组织偷渡的团伙,打破后者的利益链条。

英国政府数据显示,英方2019年接到的避难申请比前一年增加21%,达到近3.6万份,为2015年欧洲难民危机以来最多。2020年已知非法入境人数大约1.6万,由于法律障碍,被遣送出境的非法居留者人数近几年持续下降。英国政府称上述情况导致上万“外籍违法人员在英国街头游荡”,对公共安全构成风险。

联合国难民事务高级专员菲利波·格兰迪批评英国政府“不该把(保护移民和难民的)责任输出给其他国家”,这种做法“完全错误”。据新华社

俄称 炸毁大量西方提供武器 乌称北顿涅茨克争夺战持续

新华社电 13日和14日,俄罗斯军方称炸毁了西方国家向乌克兰提供的大量武器装备。乌克兰方面表示,北顿涅茨克市的战斗仍在持续。

俄罗斯国防部表示,俄军使用高精度导弹在顿涅茨克地区炸毁了美国和欧洲国家等向乌方运送的大量武器装备,并打击了卢甘斯克地区一个外国雇佣兵临时部署点。

乌克兰方面13日称,围绕卢甘斯克地区北顿涅茨克市的争夺仍在继续,该市通往利西昌斯克的最后一座桥梁已被俄军炸毁。乌克兰总统泽连斯基当天呼吁西方向乌克兰提供更多武器。

顿涅茨克武装发言人表示,近10天来,顿涅茨克遭到155毫米口径火炮以及“龙卷风”和“冰雹”火箭炮的攻击,他指责西方国家提供的武器助长了乌军对顿涅茨克的攻势。

多国人士表示,美国和北约以牺牲乌克兰来达到自己目的的做法是不道德的。

瑞典芬兰欲入北约 流程复杂时间难定

新华社电 北约秘书长斯托尔滕贝格13日表示,瑞典和芬兰申请加入北约的流程比预期复杂,两国获准入约的具体时间“无法确定”。

瑞典首相安德松13日与到访的斯托尔滕贝格举行会晤,斯托尔滕贝格在会晤后举行的联合记者会上说,北约非常重视土耳其的关切以及其他问题,正在与瑞典、芬兰和土耳其密切协商,努力解决相关问题。他说,在当前情况下,瑞典发出有关武器出口和反恐的信号很重要。

瑞典和芬兰5月18日正式递交加入北约的申请,按照规程,北约必须在30个成员国一致同意前提下才能吸纳新成员。

公告专栏

公告

郑州市中原区军安和平里项目所涉购房户的购房情况申报、资料审核登记工作将于2022年6月20日截止,请未办理相关手续的购房户及时前往军安和平里楼盘问题化解第三方专班完成申报登记。登记销售户数及资金等数据将作为后期处理问题的基本依据。

特此通知

中原区西流湖街道办事处
中原区军安和平里楼盘问题化解第三方专班
2022年6月15日

附:

军安和平里项目楼盘问题化解第三方专班位置:1.中原区同汇花园郑州农商银行(西岗支行)向西200米路尽头右拐50米;2.地图软件搜索“中原区军安和平里楼盘问题化解第三方专班”。
需携带资料清单:1.认购人身份证、户口本;2.认购协议,收据,转账凭证。现金缴纳的提供银行流水、取现凭证或其他资金来源证明;3.交纳中介费的,提供中介信息、收据、转账凭证。现金缴纳的提供银行流水、取现凭证或其他资金来源证明;4.非本人前来的,需提供授权委托书并写明授权办理事项,受托人需携带身份证。以上资料需携带原件及复印件一份,专班核对后原件退回,留存复印件。
材料接收时间:工作日上午9点至12点,下午2点至5点。

招标公告

银河湾花园项目位于郑州市郑东新区金水东路南、汇金路东,项目总占地面积23303.16平方米,小区总建筑面积135440.97平方米。现公开招标采购前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.必须通过房产行政主管部门的资格预审。2.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:2022年6月15日-2022年6月21日。三、资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人:郑州汇能置业有限公司 联系电话:15838328786
郑州汇能置业有限公司 2022年6月15日